

07.02.2022 г. в актовом зале ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» состоялась торжественная церемония открытия VII регионального чемпионата «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia. Перед началом торжественной части для настроения на участие в чемпионате и снятия эмоционального напряжения, участники вместе с экспертами посетили психологический тренинг, который провела педагог-психолог Бухтоярова Е.С. Прозвучали слова приветствия и напутствия от директора нашего колледжа Завренко Ольги Анатольевны и видео-приветствие от генерального директора агентства развития профессионального мастерства WorldSkills Russia Роберта Наилевича Уразова. Также наших зрителей порадовали творческими номерами танцевальный коллектив «Вдохновение» и студентка 2 курса Берг Екатерина. Движение «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia с каждым годом набирает обороты. Основные задачи чемпионата – повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования в нашей стране. На базе колледжа были организованы площадки по компетенции «Веб-технологии» (главный эксперт Беззубов А.А.) и «Предпринимательство» (Юниоры) (главный эксперт Полонский Е.В.). К нам приехали ученики орских школ, а также студенты Новотроицкого политехнического колледжа, Бугурусланского нефтяного колледжа, Орского индустриального колледжа, Педагогического колледжа г. Орска, Орского нефтяного техникума им. Героя Советского Союза В.А Сорокина, Оренбургского колледжа экономики и информатики. Для них были произнесены клятвы справедливого судейства главного эксперта Полонского Е.В. и честной борьбы участников от студента Курганова А. После обратного отсчёта они дали старт конкурсу. Мы желаем всем ребятам удачи, и пусть победит сильнейший!

—



—



—



—



—



